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Interrogation : équation cartésiennes (Sujet Porte)
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Donner les coordonnées du vecteur AB

Donner les coordonnées d’autres vecteurs directeurs de la droite
(AB)

Déterminer I’équation de la droite cartésienne (AB)

Dire si les points suivants sont sur la droite (AB) : C(10;5) et
D(-21;-5)

Interrogation : équation cartésiennes (Sujet fenétre)
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Donner les coordonnées du vecteur AB

Donner les coordonnées d’autres vecteurs directeurs de la droite
(AB)

Déterminer I’équation de la droite cartésienne (AB)

Dire si les points suivants sont sur la droite (AB) : C(—10;5) et
D(7;—4)
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Donner les coordonnées du vecteur AB

Donner les coordonnées d’autres vecteurs directeurs de la droite
(AB)

Déterminer I'équation de la droite cartésienne (AB)

Dire si les points suivants sont sur la droite (AB) : C(10;5) et
D(-21;-5)

Interrogation : équation cartésiennes (Sujet fenétre)
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Donner les coordonnées du vecteur AB

Donner les coordonnées d’autres vecteurs directeurs de la droite
(AB)

Déterminer I’équation de la droite cartésienne (AB)

Dire si les points suivants sont sur la droite (AB) : C(—10;5) et
D(7;—4)



Sujet porte
WaE()  2a(8),a(712)etc
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) ——(x—1\  —=/3 o
3)M(x;y) € (AB) < AM (y _ 2) et AB (1) sont colinéaires.
N -1) 3
<::>det(AM;AB):0<3>|(;_23 =09 x-D1-(-2)3=0

@ x—1-By—-6)=02x—1-3y+6=0x—-3y+5=0
4): C(10; 5) appartient-il a la droite ?
x—3y+5=10—-3%x5+5=0doncC € (4B)

D(—21;—5) appartient il a la droite ?
x—3y+5=-21-3x%x(=5)+ 5= —1doncD n’est pas sur la droite

Sujet fenétre
aE(2) 2a(5)a("12)e

-3 6
3)M(x;y) € (AB) & AM (y iz—ll)) et AB (_21) sont colinéaires.
& det(AM; AB) = 0 & |8:B _21| =0 (x—D(D-@w+1)2=0

@ —x+1-Qy+2)=0 —x+1-2y—-2=0&—-x—-2y—1=0
4): C(—10;5) appartient-il a la droite ?
—x—2y—1=10—-2%x5—1= —1doncCn’est pas sur (AB)

D(7; —4) appartient il a la droite ?
—x—2y—1=-7-2%X(—4)—1=0doncD € (4B)



